Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 90-18

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión extraordinaria celebrada el 8 de mayo de 1990, este organismo acordó recomendar al Consejo de Educación Superior la concesión póstuma del rango y título de PROFESOR EMERITUS al distinguido claustral PROFESOR EUGENE A. FRANCIS, Catedrático del Departamento de Matemáticas del Colegio de Artes y Ciencias, por su extraordinaria vida académica de ilustre educador. El Senado recomienda, además, que la concesión de este honor se haga formal y pública en la próxima colación de grados de este Recinto.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación al Consejo de Educación Superior y a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los nueve días del mes de mayo del año de mil novecientos noventa, en Mayagüez, Puerto Rico.

Gloria A. Viscasillas Secretaria